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写真左から球場、商業施 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

設、分譲ﾏﾝｼｮﾝ             

最
近
]
秋
が
短
く
な
c
て
き
た
と
感

じ
ま
す
が
]
地
球
上
で
３
p
月
毎
の

明
確
な
四
季
が
あ
る
国
は
日
本
以
外

で
は
余
り
な
い
と
思
い
ま
す
�
地
震

台
風
な
ど
の
多
さ
と
引
き
換
え
に
神

様
が
授
け
て
く
れ
た
贈
り
物
か
も
知

れ
ま
せ
ん
�
先
号
で
も
申
し
上
げ
ま

し
た
が
]
紅
葉
の
26
色
種
と
い
う
の

は
世
界
で
も
断
ト
ツ
の
多
さ
�
今
号

で
は
£
こ
れ
か
ら
で
も
間
に
合
う
世

界
遺
産
紅
葉
地
６
選
¨
と
題
し
ま
し

て
]
旅
情
を
誘
う
紅
葉
の
地
を
ご
紹

介
致
し
ま
す
�
全
国
旅
行
支
援
制
度

の
恩
恵
を
得
ら
れ
れ
ば
イ
イ
で
す
ね  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

←世界遺産の富⼠⼭を借景に河⼝
湖畔には約 5００本のもみじが植
えられ、巨⽊を集めた「もみじ回
廊」が有名です。富⼠⼭は世界⾃
然遺産ではなく「⽂化遺産」です。
神秘性も含め宗教、芸術、⽂化観
が認められたという事です 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

↑平清盛の命により 1168 年建⽴
された寝殿造りの神社。⼀帯は安
芸の宮島と呼ばれ⽇本三景の⼀
つ。神社の朱⾊が紅葉に溶け込ん
でいます 

↑素朴な⽇本の原⾵景。暮らしの
中で感じる⾥⼭への郷愁。合掌造
りの家屋が 114 棟点在する集落
群。最初、周囲の⼭々が紅葉に染
まり次第に⾥に下りて来ます 

↑133９年⾜利尊⽒が後醍醐天皇
を供養するために建⽴した寺院。
京都の⻄端に⽴地し境内の曹源
池庭園を前⾯にして背景に嵐⼭
の紅葉が覆いかぶさる姿は絶景。
近くに嵯峨野⽵林があります 
 

←2015 年に⼤修理を終えた姫
路城は、1600 年代初頭の城郭建
造物として世界的にも類い稀な
美的完成度を誇っています。城
を借景とした紅葉の庭園の遊歩
道も秀逸です 

⽇本気象協会 9/29 発表 
2022 年紅葉⾒頃予想 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広島県 厳島神社 

 兵庫県 姫路
城  

京都 清⽔寺 

京都 天⿓
寺  

岐⾩県 ⽩川村 

⼭梨県 河⼝湖畔 

↑開⼭は平安建都直後だが、現在
の建物は 1633 年徳川家光が寄
進。例えに出て来る「清⽔の舞台
から⾶び降りる覚悟」の舞台の⾼
さは 14mあり 4階に相当。錆対
策の為、釘を使っていない 

【⽇ 本 の 世 界 遺 産 内
訳】  
⽂化遺産２０件（897） 
⾃然遺産 5件(218)  
*カッコ内は世界全体 
の件数 
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￥ ９ ９
９ 

高
野

た

か

の 

実
子

じ

つ

こ

Ä
賃
貸
管
理
部
経
理
課
Ì 

 

福
井 

慎
悟 

 

Ä
賃
貸
管
理
部
経
理
課
Ì 

皆
様
に
お
越
し
頂
き
た
い
場
所
と
し
て
私
の
故

郷
山
口
県
の
周
防
大
島
町
を
ご
紹
介
し
ま
す
�

周
防
大
島
は
瀬
戸
内
海
に
あ
る
３
番
目
に
大
き

な
島
で
]
面
積
は
山
手
線
内
側
の
約
２
倍
あ
り

ま
す
�
岩
国
空
港
か
ら
車
で
40
分
で
す
�
島
は

一
日
あ
れ
ば
一
周
で
き
ま
す
�
今
は
旅
す
る
蝶

と
し
て
知
ら
れ
て
い
る
ア
サ
ギ
マ
ダ
ラ
の
大
群

が
飛
来
し
て
観
光
客
を
魅
了
し
て
い
ま
す
�
11

月
は
み
か
ん
狩
り
の
観
光
客
で
賑
わ
い
ま
す
�

島
の
沖
合
で
沈
没
し
た
戦
艦
陸
奥
の
艦
体
や
遺

品
・
資
料
が
展
示
さ
れ
て
い
る
陸
奥
記
念
館
]

明
治
時
代
に
４
千
人
近
い
島
民
が
ハ
ワ
イ
に
移

民
し
た
歴
史
を
伝
え
る
ハ
ワ
イ
移
民
資
料
館
]

シ
B
ボ
ル
ト
上
陸
記
念
碑
]
な
ぎ
さ
水
族
館
等

見
所
も
沢
山
あ
り
ま
す
が
]
海
沿
い
を
ド
ラ
イ

す
る
だ
け
で
も
十
分
感
激
す
る
ほ
ど
風
光
明
媚

な
島
で
す
�
サ
ン
シ
S
イ
ン
・
サ
ザ
ン
セ
ト
と

い
う
ホ
テ
ル
が
真
白
い
砂
浜
際
に
あ
c
て
壮
観

で
す
�
夜
は
満
天
の
大
空
か
ら
星
が
降
り
注
ぎ
]

潮
風
に
誘
わ
れ
至
福
の
時
を
過
ご
せ
ま
す
� 
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ま
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せ
つ
子
Ä
取
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役
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福
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慎
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Ä
賃
貸
管
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経
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Ä
賃
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私
の
行
き
た
い
場
所
と
し
て
]
地
元
群
馬
県
に

あ
り
ま
す
伊
香
保
温
泉
石
段
街
を
ご
紹
介
致
し

ま
す
�
群
馬
三
名
山
の
ひ
と
つ
榛
名
山
の
中
腹
]

７
０
０
ｍ
ほ
ど
の
標
高
に
あ
る
伊
香
保
温
泉
で

す
が
]
頂
上
の
伊
香
保
神
社
ま
で
３
６
５
段
の

階
段
が
続
い
て
い
ま
す
�
私
が
石
段
街
に
行
く

際
に
は
必
ず
山
白
屋
と
い
う
お
店
に
立
ち
寄
り

ま
す
�
伊
香
保
温
泉
石
段
街
に
１
０
０
年
以
上

続
く
和
雑
貨
和
小
物
と
お
み
や
げ
の
お
店
で
]

店
内
に
は
群
馬
の
創
作
こ
け
し
や
上
州
だ
る

ま
]
和
紙
の
文
具
な
ど
が
]
と
こ
ろ
狭
し
と
並

ん
で
い
ま
す
�
そ
の
ほ
か
に
も
射
的
屋
さ
ん
や

カ
フ
�
な
ど
色
々
な
お
店
が
立
ち
並
び
ま
す
�

石
段
の
中
腹
ま
で
登
る
と
ロ
B
プ
ウ
�
イ
駅
が

あ
り
]
終
点
の
見
晴
駅
か
ら
３
分
ほ
ど
歩
く
と
]

上
ノ
山
公
園
の
展
望
デ
­
キ
に
到
着
し
ま
す
�

展
望
デ
­
キ
か
ら
は
草
津
白
根
方
面
か
ら
谷
川

連
峰
]
赤
城
山
ま
で
の
大
パ
ノ
ラ
マ
を
見
渡
す

こ
と
が
で
き
]
秋
に
は
紅
葉
が
美
し
い
ス
ポ
­

ト
に
な
c
て
い
ま
す
� 

私
が
も
う
一
度
行
c
て
み
た
い
場
所
は
沖
縄
県

石
垣
島
か
ら
10

km
離
れ
た
地
図
に
載
c
て
な

い
幻
の
島
で
正
式
名
称
は
£
浜
島
¨
で
す
�
石
垣

島
か
ら
船
に
乗
c
て
30
分
ほ
ど
で
浜
島
に
到

着
し
ま
す
�
海
の
真
ん
中
に
ぽ
つ
り
と
浮
か
ぶ

小
さ
な
島
は
端
か
ら
端
ま
で
が
５
０
０
ｍ
ほ
ど

で
本
当
に
小
さ
な
島
で
す
が
]
行
c
た
人
に
し

か
分
か
ら
な
い
感
動
が
沢
山
あ
り
ま
す
�
幻
の

島
は
潮
が
引
い
た
時
だ
け
出
現
す
る
島
な
の
で

地
図
に
出
て
い
ま
せ
ん
�
綺
麗
に
透
き
通
c
た

エ
メ
ラ
ル
ド
グ
リ
B
ン
の
海
と
白
い
砂
浜
は
誰

し
も
が
想
像
以
上
に
感
動
す
る
と
思
い
ま
す
�

潮
が
戻
c
て
来
る
ま
で
の
限
ら
れ
た
短
い
時
間

し
か
滞
在
で
き
な
い
の
で
]
そ
の
貴
重
な
時
間

を
大
切
に
味
わ
う
と
い
う
気
持
ち
が
ひ
し
ひ
し

と
湧
い
て
来
ま
す
�
海
が
好
き
な
人
に
は
言
わ

ず
も
が
な
]
好
き
じ
ì
な
い
人
も
一
度
は
訪
れ

て
み
て
欲
し
い
場
所
で
す
�
浅
瀬
の
シ
ð
ノ
B

ケ
リ
ン
グ
で
サ
ン
ゴ
や
熱
帯
魚
が
見
え
る
ほ

か
]
運
が
良
け
れ
ば
ウ
ミ
ガ
メ
も
見
え
ま
す
�

い
つ
か
ま
た
行
き
た
い
と
思
c
て
い
ま
す
� 

福
井

ふ

く

い 

慎 し
ん

悟 ご

Ä
賃
貸
管
理
部
経
理
課
Ì 
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慎
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賃
貸
管
理
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経
理
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子
Ä
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慎
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Ä
賃
貸
管
理
部
経
理
課
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コロナは終息した訳ではありませ
んが、夢は枯野を駆け抜ける⼼境
で、旅を渇望している社員に投稿
して貰いました。今号投稿者は前
シリーズ受賞者３名 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
北海道から来島する
アサグマダラ蝶 

 

 

 

 

 

 

おいでませ、⼤島へ！  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

  
 

 

 

 

⽯段街の後は榛名峠ま
で快適なドライブを 

365 段の⽯段挑戦し
てみますか？ 
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￥ ９ ９
９ 

￥ ９ ９
９ 

£
ロ
B
ン
定
数
¨
を
上
手
く
使
え 

 

冒
頭
か
ら
$
ロ
B
ン
定
数
%
と
い
う
金
融
用
語
を
持 

ち
出
す
と
読
者
の
中
に
は
そ
れ
だ
け
で
抵
抗
感
を
お 

持
ち
に
な
ら
れ
る
方
も
い
ら
c
し
ì
る
と
思
い
ま
す 

が
]
知
c
て
お
く
と
必
ず
お
役
に
立
つ
と
思
い
ま
す 

の
で
最
後
ま
で
お
読
み
頂
き
た
い
と
思
い
ま
す
� 

 

ロ
B
ン
定
数
と
は
借
⼊
⾦
額
に
対
す
る
年
間
返
済
額

の
割
合
を
表
す
指
標
で
す
�
分
か
り
に
く
い
と
い
う

方
も
い
ら
c
し
ì
る
と
思
い
ま
す
の
で
]
実
例
に
即

し
て
次
の
質
問
を
さ
せ
て
下
さ
い
�
ど
ち
ら
が
儲
か

る
か
と
言
う
話
に
な
る
の
で
面
白
い
と
思
い
ま
す
� 

    

 

Q
: 

賃
貸
ア
パ
B
ト
を
購
入

す
る
為
に
]
あ
な
た
は
銀
行

か
ら
５
０
０
０
万
円
の
借
入

を
行
お
う
と
し
て
２
つ
の
銀

行
か
ら
下
記
の
条
件
を
入
手

し
ま
し
た
�
あ
な
た
が
オ
B

ナ
B
で
し
た
ら
ど
ち
ら
の
銀

行
か
ら
借
り
ま
す
か
？ 

 

アフター 7.5 万円 

次
に
ロ
B
ン
定
数
の
数
値
が
正
し
い

か
検
証
し
て
み
ま
し
J
う
�
そ
の
為

に
は
年
間
の
返
済
額
を
計
算
す
る
必

要
が
あ
り
ま
す
�
ロ
B
ン
金
利
計
算

の
ソ
フ
ト
は
無
料
の
も
の
が
ネ
­
ト

上
で
沢
山
掲
出
さ
れ
て
お
り
ま
す
�

借
入
金
５
０
０
０
万
円
の
年
間
返
済

額
を
A
行
]
B
行
の
提
案
条
件
か
ら

算
出
し
て
み
ま
し
た
�
金
利
の
高
低

よ
り
も
大
事
な
事
は
何
と
言
c
て
も 

 
﹁
返
済
期
間
を
⻑
く
す
べ
き
﹂
と
い
う
鉄
則
を
ご
理
解

頂
け
た
と
思
い
ま
す
�
最
後
に
ロ
B
ン
定
数
を
ど
の
様

に
使
え
ば
良
い
か
を
実
例
を
引
い
て
ご
説
明
致
し
ま

す
� 

 
 

 

左
下
表
の
様
に
実
質
利
回
り
か
ら
ロ
B
ン
定
数
を
差

し
引
い
て
そ
の
差
Ä
イ
B
ル
ド
ギ
S
­
プ=

Y
ie

ld
 

G
a
p

Ì
を
算
出
し
て
下
さ
い
�
一
つ
の
投
資
の
目
安
と

し
て
適
正
且
つ
安
心
の
手
残
り
現
金
利
回
り
Ä
Y

G
Ì
は
3
％
以
上
と
言
わ
れ
て
い
ま
す
� 

 

すおい周防（すお
う）⼤島 

おいでませ 周防（す
おう）⼤島へ 

す
表
が
ロ
B
ン
定
数
表
に
な
り
ま
す
�
借
入
金
額
の
大

小
は
関
係
な
く
]
借
入
金
額
に
対
す
る
年
間
の
返
済
額

の
割
合
で
す
Ä=

年
間
返
済
額
÷
借
入
金
額
Ì 

 

一
般
的
に
考
え
る
と
金
利
差
が
３
・
０
と
１
・
０
で

２
％
も
あ
る
訳
で
す
か
ら
]
返
済
期
間
が
短
く
て
も

１
・
０
%
の
金
利
条
件
の
B
行
を
選
択
す
る
と
思

い
ま
す
�
と
こ
ろ
が
答
え
は
返
済
期
間
が
長
い
Ａ
行

を
選
択
し
た
方
が
お
得
と
い
う
事
で
す
�
そ
れ
を
示 
 

銀行名  金利 返済期間 

Ａ行 3.0％ 25年 

Ｂ行 1.0%    15年 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 

 
ロ
B
ン
定
数
の

低
い
方
が
資
金

調
達
コ
ス
ト
が

少
な
く
済
ん
で

い
る
事
に
な
る

の
で
]
金
利
が

２
％
高
く
て
も

返

済

期

間

が

10

年
長
い
Ａ

行
の
提
案
を
取

c
た
方
が
良
い

と
い
う
事
に
な

り
ま
す
� 

   

銀行名 年間元利返済金額 ローン定数 

Ａ行 2,845,268円 ５．６９ 

Ｂ行 3,590,967円  ７．１８ 

 

【購⼊検討物件概要】 
1.物件価格 6,000万円 
（構成）⾃⼰資⾦ 1,000万円＋銀⾏借⼊ 5,000万円 

2.年間家賃収⼊ 600万円（表⾯利回り =GOP 10%） 
3.年間運営費  120万円（修繕・管理費・固都税等） 
4.差引収⼊      480万円（実質利回り =NOI 8%） 
 

⾏名 実質利回り―ローン定数 
 ⼿残現⾦利回り 
（イールドギャップ） 

A⾏ 8 % － 5. 69% ＝ 2 . 31% 

B⾏ 8 % － 7.18%   ＝ 0 . 82% 

 

ロ
B
ン
定
数
は
10
月
23
日
の
資
産
管
理
セ
ミ
ナ
B
で
森

講
師
よ
り
説
明
さ
せ
て
頂
き
ま
し
た
�
対
面
説
明
を
ご
希
望

の
方
は
今
後
の
資
産
管
理
セ
ミ
ナ
B
に
ご
参
加
下
さ
い
� 
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￥ ９ ９
９ 

２
０
２
２
年
も
残
す
と
こ
ろ
あ
と
１
ケ
月
と
数
日
に

な
c
て
し
ま
い
ま
し
た
�
師
走
の
慌
た
だ
し
い
時
期

に
入
c
て
参
り
ま
す
が
]
年
末
は
税
額
控
除
の
締
切

期
限
に
も
な
る
の
で
]
忙
し
さ
に
か
ま
け
て
£
忘
れ

物
¨
が
な
い
様
に
し
c
か
り
段
取
り
し
て
お
く
必
要

が
あ
り
ま
す
�
年
内
に
済
ま
せ
て
お
き
た
い
ア
ク
シ

�
ン
と
し
て
３
点
提
案
さ
せ
て
頂
き
ま
す
� 

アフター 7.5 万円 

年
末
ま
で
に
や
c
て
お
か
な
い
と
損
！ 

 

 ふ
る
さ
と
納
税
は
]
自
分
が
生
ま
れ
育
c
た
地
域
や
応

援
し
た
い
自
治
体
を
選
ん
で
お
金
を
寄
付
す
る
制
度

で
す
�
確
定
申
告
な
ど
で
手
続
き
を
す
る
と
]
所
得
税

の
還
付
と
住
民
税
の
控
除
と
い
c
た
税
制
面
で
の
優

遇
措
置
が
受
け
ら
れ
]
実
質
２
０
０
０
円
の
負
担
金
で

寄
付
額
相
当
の
返
礼
品
を
受
け
取
れ
る
仕
組
み
と
な

c
て
お
り
]
こ
れ
ら
の
税
金
を
払
c
て
い
る
人
は
ふ
る

さ
と
納
税
を
や
ら
な
い
手
は
な
い
と
思
い
ま
す
�
還
付 

 

➀ 

ふ
る
さ
と
納
税 

 

融
機
関
の
年
末
の
営
業
時
間
や
曜
日
に
よ
c
て
ズ
レ

が
生
じ
年
内
着
金
と
な
ら
ず
]
来
年
分
に
な
c
て
し

ま
う
心
配
も
あ
る
の
で
間
際
に
し
な
い
方
が
良
い
で

す
�
ま
た
]
人
気
の
返
礼
品
は
予
定
日
よ
り
も
早
く

締
め
切
c
て
し
ま
う
場
合
が
あ
る
事
と
]
正
月
用
に

受
け
取
り
た
い
の
で
あ
れ
ば
配
送
遅
れ
も
あ
る
の
で

早
め
に
手
続
き
を
し
て
お
く
よ
う
に
し
ま
し
J
う
� 

や
控
除
の
金
額
は
所
得
に
よ

c
て
年
間
の
上
限
が
定
め
ら

れ
て
い
る
の
で
上
限
額
を
事

前
に
チ
�
­
ク
し
て
お
か
れ

た
ら
良
い
で
し
J
う
�
年
内
の

受
付
期
間
は
]
12
月
31
日
ま

で
で
す
が
]
振
込
の
場
合
は
金 

 
段
階
で
ど
れ
だ
け
の
額
と
な
c
て
い
る
の
か
を
仕
分

け
し
て
計
算
し
て
お
け
ば
]
確
定
申
告
の
時
期
に
£
あ

と
も
う
少
し
で
控
除
で
き
る
金
額
だ
c
た
の
に…

¨

と
い
う
残
念
な
ケ
B
ス
も
防
げ
る
よ
う
に
な
り
ま

す
�
も
し
も
通
院
を
先
送
り
し
て
い
た
り
]
常
備
薬

を
切
ら
し
て
い
た
り
す
る
も
の
が
あ
れ
ば
]
医
療
費

控
除
も
念
頭
に
入
れ
て
早
め
に
行
動
す
る
よ
う
に
し

ま
し
J
う
� 

で
す
�
こ
の
ど
ち
ら
か
を
選
択

し
て
適
用
す
る
流
れ
と
な
c

て
い
ま
す
が
]
い
ず
れ
も
医
療

費
控
除
の
計
算
は
１
月
１
日

か
ら
12
月
31
日
ま
で
に
支
払

c
た
費
用
が
対
象
で
あ
り
]
確

定
申
告
に
て
申
請
を
行
い
ま

す
�
そ
の
た
め
]
12
月
の
早
い 

 

 

 

 

 

 

医
療
費
控
除
に
は
]
通
常
の
医
療
費
控
除
の
ほ
か
に

セ
ル
フ
メ
デ
Î
ケ
B
シ
�
ン
税
制
と
呼
ば
れ
る
特
例

も
存
在
し
ま
す
�
通
常
の
医
療
費
控
除
は
年
間
で
支

払
c
た
医
療
費
が
10
万
円
Ä
総
所
得
金
額
が
２
０
０

万
円
未
満
は
５
％
Ì
を
超
え
た
部
分
が
]
所
得
よ
り

控
除
さ
れ
ま
す
�
セ
ル
フ
メ
デ
Î
ケ
B
シ
�
ン
税
制

と
い
う
の
は
風
邪
薬
な
ど
薬
局
で
購
入
し
た
対
象
の

市
販
薬
の
年
間
支
払
い
が
１
万
２
千
円
を
超
え
た
場

合
]
そ
の
超
過
分
が
所
得
よ
り
控
除
さ
れ
る
特
例 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 

医
療
費
控
除 

 

③ 

マ
イ
ナ
ン
バ
B
カ
B
ド
の
申
請 

 

マ
イ
ナ
ポ
イ
ン
ト
は
国
が
マ
イ
ナ
ン
バ
B
カ
B
ド
の

普
及
や
活
用
促
進
の
た
め
に
１
人
当
た
り
最
大
２
万

円
分
の
マ
イ
ナ
ポ
イ
ン
ト
を
付
与
し
て
く
れ
る
制
度

で
す
�
マ
イ
ナ
ポ
イ
ン
ト
の
申
し
込
み
期
限
は
２
０

２
３
年
２
月
末
で
す
が
]
ポ
イ
ン
ト
を
貰
う
為
の
マ 

 

イ
ナ
ン
バ
B
カ
B
ド
の
交

付
申
請
期
限
は
２
０
２
２

年
12
月
末
迄
で
す
の
で
]
マ

イ
ナ
ン
バ
B
カ
B
ド
を
保

有
さ
れ
て
い
な
い
方
は
お

早
め
に
申
請
を
行
い
ま
し

J
う
�
付
与
し
て
く
れ
る
マ

イ
ナ
ポ
イ
ン
ト
の
内
訳
は 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

マ
イ
ナ
ン
バ
B
カ
B
ド
の
新
規
取
得
５
千
円
]
健
康

保
険
証
と
し
て
の
利
用
申
込
７
千
５
百
円
]
公
金
受

取
口
座
の
登
録
７
千
５
百
円
と
な
c
て
い
ま
す
� 
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C

P

I
は
１
・
８
%
で
]
日
本
は
８
月
時
点
で
は
イ

ン
フ
レ
と
は
言
え
ま
せ
ん
が
10
月
か
ら
は
６
千
５
百

品
目
以
上
の
価
格
が
上
が
c
て
い
る
の
で
C

P

I

数
値
は
上
が
る
で
し
J
う
�
引
き
続
い
て
左
の
グ
ラ
フ

を
ご
覧
下
さ
い
�
22
年
８
月
の
企
業
間
物
価
指
数

(C
G
P
I)

と
消
費
者
物
価
指
数( C

P
I)

を
表
し
た
も
の
で

す
�
企
業
間
物
価
は+

９
・
０
％(

前
年
同
月
比)

と
オ
イ

ル
シ
�
­
ク
以
来
41
年
ぶ
り
に
高
騰
し
て
い
ま
す
� 

  

   

な
る
と
の
事
で
す
�

続
い
て
日
本
の
物

価
の
現
状
で
す
�
22

年
８
月
現
在
の
日

本
の
消
費
者
物
価

指
数
は
前
年
同
月

比
３
・
０
％
で
上
昇

傾
向
に
あ
り
ま
す

が
米
国
や
ユ
B
ロ

と
比
較
す
る
と
未

だ
低
い
水
準
で
す
� 

 

グ
ラ
フ
を
良
く
見
る
と

企
業
物
価
指
数
と
消
費

者
物
価
指
数
の
間
に
６

%
も
の
大
き
な
開
き

が
あ
り
ま
す
�
企
業
物

価
指
数
が
消
費
者
物
価

指
数
を
６

%
上
回
c

て
い
る
と
い
う
事
は
]

今
の
と
こ
ろ
企
業
が
値

上
が
り
を
吸
収
し
て
く 

 

左
記
の
グ
ラ
フ
を
ご
覧
下
さ
い
�
世
界
主
要
国
の
消
費

者
物
価
指
数
C

P

I
Ä
前
年
同
月
比
Ì
の
推
移
を
表

し
た
も
の
で
す
�
日
本
]
米
国
]
欧
州
と
も
21
年
１
月

迄
は
概
ね
２
％
以
下
で
推
移
し
て
お
り
ま
し
た
�
そ
の

後
]
新
型
コ
ロ
ナ
や
ウ
ク
ラ
イ
ナ
問
題
な
ど
大
き
な
変

動
要
因
が
あ
り
22
年
８
月
の
段
階
で
]
ユ
B
ロ
圏
は

9
・
１
%
] 

米
国
は
８
・
３
%
]
日
本
は
３
・
０
%

と
な
り
]
欧
米
の
物
価
指
数
は
急
騰
し
ま
し
た
�
ニ
ð

B
ヨ
B
ク
で
は
一
風
堂
の
ラ
B
メ
ン
一
杯
が
２
８
０

０
円
で
日
本
の
３
倍
近
い
価
格
に
な
c
て
い
ま
す
�
英

国
で
は
10
月
か
ら
電
気
ガ
ス
が
８
割
も
値
上
が
り
一

般
的
な
家
庭
で
は
毎
月
４
万
８
千
円
も
の
支
払
に 

  

気
の
抜
け
な
い
イ
ン
フ
レ 

 
 

 
 

7
特
別
寄
稿
・
小
山
哲
央
7 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生
鮮
食
品
や
エ
ネ
ル
ギ
B
関
連
を
除
い
た
コ
ア
コ
ア 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

れ
て
い
る
と
い
う
事
で
す
�
£
良
い
も
の
を
安
く
提
供

す
る
¨
と
言
う
企
業
側
の
誠
意
の
表
れ
と
取
る
人
も
い

る
で
し
J
う
が
]
長
い
間
デ
フ
レ
マ
イ
ン
ド
が
浸
透
し

て
い
る
日
本
人
に
は
£
値
上
げ
¨
は
受
け
容
れ
ら
れ
な

い
だ
ろ
う
と
企
業
は
考
え
ま
し
た
�
値
上
げ
を
す
れ
ば

消
費
者
は
買
い
控
え
に
な
り
£
収
入
増
¨
よ
り
も
£
数

量
減
¨
に
よ
り
売
上
を
落
と
す
事
に
な
ら
な
い
か
心
配

し
た
訳
で
す
�
こ
う
し
た
背
景
か
ら
企
業
は
上
昇
し
た

原
材
料
費
分
を
自
社
で
呑
み
込
む
事
に
よ
り
]
商
品
価 

格
の
値
上
げ
を
先
延
ば
し
に
し
て
来
ま
し
た
�
今
後
]

原
材
料
費
の
上
昇
が
長
期
化
す
れ
ば
企
業
が
耐
え
ら

れ
な
く
な
る
の
は
明
ら
か
で
]
先
述
の
如
く
]
既
に
多

く
の
企
業
が
22
年
10
月
か
ら
堰
を
切
c
た
様
に
値

上
げ
を
始
め
ま
し
た
�
今
後
]
企
業
物
価
と
消
費
者
物

価
の
差
は
徐
々
に
縮
ま
c
て
来
る
で
し
J
う
� 

 

報
道
に
よ
れ
ば
年
末
に
か
け
て
ユ
B
ロ
や
米
国
は
更

な
る
利
上
げ
を
行
い
]
イ
ン
フ
レ
を
収
め
よ
う
と
す

る
様
で
す
�
そ
れ
で
も
物
価
上
昇
が
収
ま
ら
ず
更
に

金
利
を
上
げ
続
け
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
局
面
が
来
る

と
]
世
界
の
株
式
市
場
は
経
済
不
安
か
ら
ス
ト
B
ン

と
下
落
す
る
恐
れ
が
あ
り
ま
す
� 

 

日
銀
が
物
価
上
昇
を
抑
え
る
為
に
景
気
引
き
締
め
策

に
転
じ
て
]
政
策
金
利
を
上
げ
た
り
す
る
と
不
動
産

に
と
c
て
は
逆
風
で
す
�
多
く
の
債
務
や
在
庫
を
抱

え
る
企
業
並
び
に
個
人
の
リ
ス
ク
や
負
担
は
増
し
て

来
ま
す
�
欧
米
]
韓
国
]
中
国
の
主
要
都
市
の
不
動
産

市
場
は
バ
ブ
c
て
い
る
の
で
利
上
げ
も
止
む
を
得
な

い
と
思
い
ま
す
が
]
日
本
は
東
京
の
一
部
エ
リ
ア
を

除
け
ば
バ
ブ
ル
で
は
あ
り
ま
せ
ん
� 

 

暫
く
は
物
価
の
上
昇
]
日
銀
の
金
利
政
策
]
コ
ロ
ナ
や

ウ
ク
ラ
イ
ナ
情
勢
の
進
展
]
為
替
や
株
価
動
向
な
ど

を
日
々
チ
�
­
ク
し
な
が
ら
色
々
な
判
断
]
決
断
を

下
さ
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
$
気
の
抜
け
な
い
状
況
%
に

な
c
た
と
思
い
ま
す
�
本
紙
も
引
き
続
き
皆
様
の
お

役
に
立
つ
様
な
情
報
を
お
伝
え
し
て
参
り
ま
す
� 
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心
の
要
因
に
よ
る
幸
せ
t
４
つ
の
因
子 

 

当
社
の
資
産
管
理
セ
ミ
ナ
B
に
参
加
さ
れ
た
男
性
の

A
さ
ん
よ
り
$
年
金
の
繰
り
下
げ
受
給
%
に
つ
い
て

ご
相
談
を
頂
き
ま
し
た
�
A
さ
ん
は
投
資
や
資
産
運

用
の
経
験
が
な
い
方
で
し
た
が
]
ご
自
分
で
調
べ
た

と
こ
ろ
]
年
金
の
繰
下
げ
受
給
が
ロ
B
リ
ス
ク
・
ハ

イ
リ
タ
B
ン
で
最
強
の
老
後
対
策
に
な
る
の
で
は
な

い
か
と
い
う
事
で
意
見
を
求
め
ら
れ
ま
し
た
� 

 

年
金
繰
り
下
げ

・

・

・

・

受
給

・
・
・
・

c
て
ど
う
な
の
？ 

受
給
年
齢
を
5
歳
早
め
て
60
歳
か
ら
年
金
を
受

け
取
る
£
繰
り
上
げ
受
給
¨
の
制
度
も
あ
り
ま
す

が
]
や
や
こ
し
く
な
る
の
で
今
号
で
は
繰
り
下
げ

受
給
だ
け
に
絞
c
て
解
説
し
ま
す
� 

 

(2)
繰
り
下
げ
受
給
を
請
求
す
る
と
]
65
歳
に
な
c
た

月
か
ら
繰
り
下
げ
受
給
を
請
求
し
た
月
の
前
月
ま

で
の
月
数
に
0.7

％
を
か
け
て
計
算
さ
れ
ま
す
�

Ä
複
利
で
は
あ
り
ま
せ
ん
Ì
受
取
る
時
期
を
遅
く

す
れ
ば
す
る
ほ
ど
]
割
り
増
し
さ
れ
る
仕
組
み
に

な
c
て
い
ま
す
�
例
え
ば
]
1
年
Ä
12
カ
月
Ì
遅

ら
せ
る
と
0.7

％ 
x
 

12
p
月 

=
 

８
・
４
％
]
３
年

遅
ら
せ
る
と
25
・
２
％
Ä
0.7
％
ｘ
36
p
月
Ì
]
５

年
Ä
60
p
月
Ì
遅
ら
せ
る
と
42
％
増
額
で
き
ま
す 

   

�
A
さ
ん
の
資
産
状
況
と
希
望
� 

 

♦Aさんは現在 62歳だが、６５歳までは同じ職

場で就労でき、その後も７０歳まで働くつもり 
♦夫婦ともに今のところ心身共に健康に暮らして

いる。子ども２人は既に結婚して独立している 
♦Aさんが 65歳から貰える年金は国民年金と厚

生年金を合わせて年間２５０万円 

♦現在手持ちの金融資産は 60 歳で貰った退職一

時金を含めた 2,000万円で借金はなし。 
♦自宅は持ち家があるが、その 
維持費や生活費を考えると年 
間最低でも 350万円は欲 
しい 

 

 

 

 

 

ま
で
も
一
つ
の
意
見
と
し
て
次
の
様
に
回
答
さ
せ
て

頂
き
ま
し
た
� 

♦
経
験
が
な
い
状
態
で
い
き
な
り
資
産
運
用
や
投
資

を
始
め
る
の
は
リ
ス
ク
が
大
き
い
の
で
]
止
め
た

方
が
良
い
� 

♦
結
論
か
ら
言
う
と
A
さ
ん
の
考
え
に
賛
成
�
年
金

の
繰
り
下
げ
受
給
は
安
定
し
た
高
利
回
り
を
得
る

方
法
に
な
る
�
手
持
ち
資
金
が
２
千
万
円
あ
る
な

ら
]
万
が
一
65
歳
以
降
の
就
労
先
が
な
く
収
入
が

途
絶
え
て
も
70
歳
ま
で
手
持
ち
の
金
融
資
産
を

取
り
崩
し
て
生
活
費
に
換
え
る
安
全
弁
も
あ
る
� 

 

♦
A
さ
ん
の
状
況
を
考
え
た
場
合
]
年
金
の
繰
り
下

げ
受
給
を
申
請
し
て
70
歳
か
ら
１
０
０
万
円
上

乗
せ
の
年
金
受
給
を
受
け
る
選
択
肢
が
一
番
ロ
B

リ
ス
ク
Ä
国
の
年
金
制
度
が
破
綻
し
な
い
限
り
元

本
割
れ
は
な
い
Ì
]
ハ
イ
リ
タ
B
ン(

５
年
で
42

%

増
]
年
間
複
利
回
り
6
・
１
%)

に
な
る
�  

 

こ
こ
で
�
年
金
の
繰
り
下
げ
受
給
の
仕
組
み
�
に
つ
き

説
明
致
し
ま
す
� 

(1)
先
ず
用
語
の
定
義
を
し
て
お
き
ま
す
�
65
歳
か
ら

受
け
取
る
年
金
の
貰
い
始
め
を
遅
ら
せ
る
こ
と

を
]£
年
金
の
繰
下
げ
受
給
¨
と
い
い
ま
す
�
受
給

開
始
年
齢
を
引
き
上
げ
て
年
金
の
繰
り
下
げ
受

給
を
請
求
す
る
と
い
う
様
な
言
い
方
を
し
ま
す
� 

 
 

 

 

本
格
的
な
ご
相
談
は
社
労
士
の
先
生
に
さ
れ
た
方

が
宜
し
い
の
で
は
な
い
か
と
お
話
し
し
つ
つ
]
あ
く

ま 

年
金
の
繰
り
下
げ
受
給
の
仕
組
み 

 

(3)
本
年(

22
年)

４
月
１
日
か
ら
繰
り
下
げ
受
給
年
齢

の
上
限
年
齢
が
70
歳
か
ら
75
歳
に
引
き
上
げ
ら

れ
]
仮
に
65
歳
で
75
歳
か
ら
の
繰
り
下
げ
受
給
を

請
求
す
る
と 

0.7
％ 

x
 

１
２
０
p
月=

１
・
84
倍

の
年
金
を
75
歳
か
ら
貰
え
る
計
算
に
な
り
ま
す
� 

 

(4)
具
体
的
な
例
を
上
げ
ま
す
�
A
さ
ん
の
場
合
は
65

歳
か
ら
貰
え
る
受
給
額
が
２
５
０
万
円
で
す
が
]

70
歳
迄
受
給
開
始
年
齢
を
引
き
上
げ
る
こ
と
に

よ
り
２
５
０
万
円

x
 

１
・
42=

３
５
５
万
円
と
１

０
５
万
円
を
上
乗
せ
で
受
給
出
来
る
こ
と
に
な
り

す
�
A
さ
ん
の
希
望
し
た
70
歳
以
降
亡
く
な
る
迄 
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の
年
間
収
入
３
５
０
万
円
を
維
持
す
る
事
は
可
能

に
な
り
ま
す
� 

り
ま
す
�
65
歳
男
性
の
平
均
余
命
は
19
・
85
歳
]
女

性
は
24
・
73
歳(

厚
労
省
R
３
年
発
表)

で
す
の
で
得

を
す
る
人
の
方
が
計
算
上
は
多
い
こ
と
に
な
り
ま

す
�
女
性
の
方
が
男
性
よ
り
５
歳
も
長
生
き
す
る
と

い
う
事
で
奥
様
だ
け
繰
り
下
げ
受
給
す
る
と
い
う
選

択
肢
も
あ
り
ま
す
� 

年
金
を
遺
族
が
請
求
す
れ
ば
受
け
取
れ
ま
す
�

A
さ
ん
の
場
合
は
２
５
０
万
円

X
 

３
年
t
７

５
０
万
円
で
す
�
遺
族
の
範
囲
は
£
３
親
等
内
の

親
族
¨
で
す
�
優
先
順
位
は
配
偶
者
]
子
]
父
母
]

孫
]
祖
父
母
]
兄
弟
姉
妹
に
な
り
ま
す
�
請
求
し

な
け
れ
ば
貰
え
ま
せ
ん
の
で
相
続
人
の
方
は
お

忘
れ
な
く
� 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

\690税込 

【⽇本の年⾦制度】 
 
 

 

 

 

 

 
全ての国⺠は 20-60 歳の間、保険
料を⽀払って年⾦保険に加⼊して
いれば、65 歳になると⽼齢年⾦を
貰えるようになる。 
年⾦の加⼊者は上記の図の様に職
業で分けられる。厚⽣年⾦の保険料
（報酬の 18.3%）は個⼈と企業が折
半で負担する。年⾦額は物価変動等
により毎年若⼲の変動がある。 
 
 

 

(5)
日
本
の
年
金
制
度
の
概
要
を
左
図
に
示
し
ま
し
た
�

会
社
員
]
公
務
員
は
老
齢
基
礎
・
老
齢
厚
生
の
２
階

建
て
の
年
金
を
受
給
す
る
こ
と
が
出
来
ま
す
�
繰

り
下
げ
受
給
は
老
齢
基
礎
年
金
と
老
齢
厚
生
年
金

の
う
ち
少
な
く
と
も
片
方
]
あ
る
い
は
両
方
を
選

択
に
よ
c
て
決
め
る
こ
と
が
出
来
ま
す
� 

 
 

(6)
繰
下
げ
受
給
に
つ
い
て
は
受
給
者
本
人
が
70
歳
に

達
す
る
前
の
待
機
期
間
中
に
亡
く
な
c
て
し
ま
c

た
ら
ど
う
な
る
の
か
？
と
言
う
質
問
が
一
番
多
い

そ
う
で
す
�
こ
の
場
合
で
も
65
歳
か
ら
カ
ウ
ン
ト

し
て
死
亡
し
た
年
齢
ま
で
の
年
金
を
遺
族
Ä
t
法

定
相
続
人
Ì
が
受
け
取
れ
ま
す
�
但
し
]
受
給
額
は

繰
下
げ
加
算
の
増
額
さ
れ
た
金
額
で
は
な
く
]
65

歳
か
ら
受
け
取
る
予
定
だ
c
た
金
額
に
な
り
ま

す
�
例
え
ば
68
歳
で
死
亡
し
た
場
合
は
３
年
分
の 

 

 

 
 
 

 

年
金
繰
り
下
げ
受
給 

ま
と
め 

➀
65
歳
で
繰
り
下
げ
受
給
を
選
択
し
た
ら
78
歳
超
え

ま
で
生
き
な
い
と
損
� 

ご
参
考
ま
で
に
厚
労
省
が

発
表
し
た
R
３
年
の
平
均
余
命
は
65
歳
の
男
性

は
84
・
85
歳
]
同
女
性
は
89
・
73
歳
と
な
c
て
お

り
ま
す
の
で
得
す
る
可
能
性
の
方
が
高
そ
う
で
す
�

又
]
待
機
中
に
受
給
者
本
人
が
亡
く
な
c
た
場
合
で

も
相
続
人
が
65
歳
か
ら
亡
く
な
c
た
時
ま
で
の
増

額
分
の
な
い
通
常
額
の
年
金
を
請
求
し
て
貰
う
事

が
出
来
ま
す
�
長
生
き
に
自
信
の
あ
る
方
は
是
非
繰

り
下
げ
受
給
を
選
択
し
て
下
さ
い
と
言
c
て
も
何

歳
ま
で
生
き
ら
れ
る
か
は
誰
も
分
か
り
ま
せ
ん
ね
� 

② 

70
歳
迄
安
定
収
入
が
見
込
め
]
年
金
収
入
に
頼
る

必
要
の
な
い
方
に
は
メ
リ
­
ト
が
あ
り
ま
す 
 
 

 

③ 

デ
メ
リ
­
ト
で
す
が
]
老
齢
年
金
は
雑
所
得
扱
い
で

あ
り
]
増
額
さ
れ
た
部
分
に
も
所
得
税
が
か
か
る
事

や
繰
り
下
げ
期
間
中
は
配
偶
者
の
加
給
年
金
が
貰

え
な
い
こ
と
な
ど
が
あ
り
ま
す
� 

 

(7)
繰
下
げ
受
給
を
し
た
人
が
７０
歳
に
な
る
前
の
待

機
中
に
亡
く
な
c
た
場
合
]
そ
の
配
偶
者
は
遺

族
厚
生
年
金
を
受
け
る
事
が
出
来
ま
す
が
]
こ

の
遺
族
年
金
の
計
算
に
は
繰
下
げ
受
給
に
よ
る

増
額
は
反
映
さ
れ
ま
せ
ん
�
つ
ま
り
]
繰
下
げ
受

給
を
し
て
も
]
遺
族
年
金
額
は
変
わ
ら
な
い
Ä
t

加
算
の
対
象
に
は
な
ら
な
い
Ì
と
い
う
こ
と
で

す
�
Ä*

遺
族
年
金
に
つ
い
て
は
配
偶
者
自
身
の

老
齢
年
金
や
子
ど
も
の
有
無
]
年
齢
な
ど
の
要

件
を
問
わ
れ
ま
す
Ì 

 

(8)
受
給
を
遅
ら
せ
た
分
の
年
金
を
]
増
え
た
年
金

で
取
り
戻
す
]
言
い
換
え
れ
ば
£
元
を
取
る
¨
ま

で
の
期
間
は
]
一
般
的
に
は
年
金
を
繰
り
下
げ

て
実
際
に
も
ら
い
始
め
て
か
ら
12
年
で
す
�
66

歳
か
ら
繰
下
げ
受
給
す
れ
ば
78
歳
]
70
歳
か
ら

な
ら
82
歳
に
な
c
て
よ
う
や
く
総
受
給
額
が
ト

ン
ト
ン
に
な
る
]
と
い
う
こ
と
で
す
�
増
額
は
一

生
続
く
の
で
]
取
り
返
し
終
わ
c
た
後
は
長
生

き
を
す
れ
ば
す
る
ほ
ど
得
]
と
い
う
こ
と
に
な 
執
筆
者
Î
⼩
出 

誠 

賃
貸
管
理
部
 
ト
Ô
タ
ル
ラ
イ
フ
コ
ン

サ
ル
タ
ン
ト 

フ
Ù
ナ
ン
シ
Ú
ル・プ
ラ
ン
ナ
Ô
２
級
技
術
⼠
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場
所
Î︵
株
︶
マ
ル
ヨ
シ
本
社
ビ
ル
２
階 

研
修
室
  

 

当勉強会はどなたでも無料でご参加頂けますが、お席に限りがございますので、参加

を希望される方は事前にお電話 ℡ 048-9４0-0８８０又は seminar@0021.to

にメールでお申し込み願います。 

 
 ʼ23 年 ３⽉ 5（⽇）14:00〜16:00 
 
資産活⽤セミナー3 回シリーズ第③回  
「期間を考慮した真実の利回りとは」 
考え方がわかれば、不動産投資は失敗しない 

 

講師：当社資産管理部 課長 森 大悟 

     
   
 

 
ʼ23 年 １⽉２9 ⽇（⽇）14:00〜16:00 
 
相続セミナー 特別講座 
 
「不動産オーナーの為の確定申告」 

年一回のこの時期 恒例・好評の人気講座 

講師：税務法人シリウス代表 田中博史先生 

     
    
 

医
師
が
選
ぶ
健
康
食
品
ベ
ス
ト 

５ 

 
ʼ23 年２⽉２６⽇（⽇）14:00〜16:00 
 
相続セミナー 10期⽣向け 第③回  
「賢い⽣前贈与のススメ」 

贈与をうまく活用することにより節税対策に 

 

講師：当社代表取締役 小山 哲央 

     
    
 

弊社管理物件入居率  

96.12% 
2522 戸 (+1 戸) 

2022.10.28 現在 

 

 
ʼ22 年 １2 ⽉ 11 ⽇（⽇）14:00〜16:00 
 
資産活⽤セミナー3 回シリーズ第②回  
「不動産活⽤における初期設定の重要性」 
不動産のリスクを考える 
 
講師：当社資産管理部 課長 森 大悟 

     
    
 

日本の医師の３分の１に当たる 12 万人が参加している情報交換サイト、メドピア

（MedPeer）が全国の医師７万人に健康食品ベスト 5 についてアンケートを取ったところ

下記５品目が選ばれました。5品目全て毎日摂っていらっしゃる方は我が意を得たりですね。 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

今
後
の
勉
強
会
開
催
予
定 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

尚、同サイトでは高齢者が避けるべき老化を早める食品として次のアイテムを紹介しております。

冷凍食品、アイスクリーム、ハム・ソーセージなどの加工肉、揚げ物、小麦使用のパン、パスタ、

マーガリン、バター、餅  理由はトランス脂肪酸、塩分、糖分が多く血糖値を上げてしまうとの事 


